



SPOROČILO ZA JAVNOST

Po poteh svetovne popotnice Alme po Celju in Laškem

Plod sodelovanja dveh vodilnih destinacij, Celja in Laškega, je turistični produkt odkrivanja krajev, po katerih je hodila svetovljanka Alma Karlin. V treh dneh je mogoče s pomočjo itinerarja in namigov doživeti poti in postanke, ki jih je odkrivala svetovna popotnica. Gre za družinam, otrokom in kužkom prijazna doživetja, ki obenem spodbujajo tudi trajnostno mobilnost.

Zavod Celeia Celje in STIK Laško, nosilca turistične ponudbe vodilnih destinacij Celja in Laškega, sta zasnovala skupen turistični produkt Alma – S svetovno popotnico po Celju in Laškem. Gre za družinam, otrokom in kužkom prijazna odkritja Celja in Laškega na poteh svetovne popotnice Alme Karlin. »Svetovljanka Alma ni hodila le po svetu, ampak tudi po domačih krajih. Z novim produktom želimo spodbuditi otroke in odrasle k odkrivanju zgodb v slovenskem prostoru, k aktivnem in doživetij polnem preživljanju prostega časa in uporabi trajnostnih oblik mobilnosti,« je o novem produktu, ki je plod sodelovanja Celja in Laškega, povedala mag. Maja Voglar, direktorica Zavoda Celeia Celje. Tina Belej, direktorica zavoda STIK Laško pa je dodala: »Z itinerarjem in dodatnimi namigi je mogoče v treh dneh prehoditi poti in doživeti postanke, kot je to nekoč počela Alma Karlin. V Celju tako vabijo k odkrivanju, kje se je rodila, kako je živela in kaj je doživela na svojih poteh po svetu, k fotografiranju ob njenem kipu ter uživanju ob pitju kave Ambiciozna Alma v KofeIn Parku. V Laško so vodile Almine najljubše poti, zato ni presenečenje, da v Laškem gosta usmerimo na potep po naših urejenih pohodnih poteh, kot so npr. Pot na Hum, Pot treh cerkva in Pot iz Slog v Log. Ob koncu pohodniškega dne jih povabimo, da se okrepčajo z golažem pri Almini priljubljeni točki – v Hotelu Špica, nekdanjem imenovanem Henke. Med Celjem in Laškim pa k obisku vabijo Almina Spominska hiša v Pečovniku in Svetina, kjer je svetovna popotnica pokopana.«

Snovalca produkta Alma – S svetovno popotnico po Celju in Laškem z oživljanjem poti po katerih je hodila Alma Karlin ohranjata njeno dediščino in spomin nanjo, obenem pa oživljata kraje, znamenitosti in gastronomsko ponudbo v njih ter, s predlogi za prevoz z vlakom, spodbujata trajnostno mobilnost. Itinerarji in namigi za doživetja na poteh Alme v Celju in Laškem so dostopni na spletnem naslovu [TUKAJ](#).

Dodatne informacije:

Center za šport, turizem,
informiranje in kulturo Laško (STIK Laško)
Tina Belej, direktorica
E: tina@stik-lasko.si
M: +386 31 795 223

Zavod za kulturne prireditve in
turizem Celeia Celje
mag. Maja Voglar, direktorica
E: maja.voglar@celje.si
M: +386 31 328 300

